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子 育 て 支 援

情 報 掲 示 板

　羽黒地域では未就園の子どもとその保護者を対象に

子育てサークル活動が行われています。保護者からの

子育て相談など

も受け付けてい

ます。みなさん

楽しく活動され

ていますので、

ぜひ参加してみ

ませんか。

はぐろっこ広場

◎期日・会場

　毎月第2・4 火曜日　手向地区地域活動センター

　毎月第2・4 金曜日　羽黒コミュニティセンター

◎時　間　午前10時～11時30分

◎内　容　 子どもたちみんなで楽しく遊び交流を

深める、子育て相談、支援情報の提供

など

◎問合せ　羽黒子育て支援センター

　　　　　（貴船保育園内）☎ 62－2155

　2月26日、手向地区地域活動センターを会場に、出羽三山魅力発信協議会講演会が行われました。講師を務

めたタレントで料理研究家の三浦友加さんは「私が手向に住みたい理由」、鶴岡市国際交流員のミヨ・サラさん

は「海外からみた出羽三山の魅力」と題しそれぞれ講演。市内外からの約100名の参加者は出羽三山や門前町

手向地区の魅力をテーマにした講演に聞き入っていました。

三浦友加さん
（タレント・料理研究家）

ミヨ・サラさん
（鶴岡市国際交流員）

出羽三山魅力発信協議会 講演会

出羽三山と門前町手向地区の魅力について語る

「幼稚園のころ羽黒山へ遠足にきて描いた爺杉（国

指定天然記念物）の絵が出羽三山との出会い。柔軟

で多種多様な山伏の生き方は若者のお手本になると

思います。」

「出羽三山は人間性を取り戻せる場所。海外の人は、

精神文化など、言葉には表すことができない独自の

ストーリーに魅力を感じ、『知りたい』という気持

ちになります。」
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冬の松ヶ岡の

　魅力を発信！ 2019 松ヶ岡雪まつり

　平成 30 年度、山伏の里へ提灯を灯す会（手向地区自治振興会が中心となり発

足）が、まちづくり活動の一貫として整備した提灯の点灯式が行われます。

総数 40 基の提灯に一斉にあかりが灯される光

景を、皆さんご覧になってみませんか。

◎日　時　平成31年4月13日（土）午後6時

◎場　所　羽黒山随神門前

◎問合せ　手向地区自治振興会

　　　　　☎62－2128

　２月９日～17日の期間、松ヶ岡開墾場を会場に松ヶ岡冬の風物詩「2019松ヶ岡雪まつり」が開催され、多く

の来場者で賑わいました。

　期間中を松ヶ岡雪まつりウィークと位置づけ、１番蚕室のライトアップや「松ヶ岡焼きで楽しむ新酒を味わう

会」、鶴岡まちづくり塾羽黒グループ「こどもまつり」など様々な催しが行われました。市内外から訪れた来場者

は、大蚕室をはじめとする歴史的資産の魅力にふれながら、冬の松ヶ岡を楽しんでいました。

　羽黒町手向地区の三山大愛教会から鶴岡市社会福祉協議会羽黒

福祉センターへの寄付金の贈呈が羽黒庁舎で行われました。この

寄付は昭和48年から続けられており、羽黒地域のボランティア活

動の推進・地域福祉活動への助成等に役立てられています。

こどもまつりには約100人が参加し、冬の松ヶ岡を満喫！大蚕室のライトアップ。今年は竹灯篭の灯りが幻想的

三山大愛教会から

社会福祉協議会へ寄付金贈呈

提灯点灯式の開催 手向地区

　 提灯プロジェクト


